b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

§ B, ﬂ@hm?m
Teat 4.
1) o a¥=x
Vo sV L= x
&) * abcol |
O+C= R %+d:j

3) & Suumo  §onssdiz .
) * 454 =7

5) yas+y5= T &
a\ M /’n\?\wv

o) ms=%-3 = 46
e Ucg=U4-6=
"’f_{) @c&@f%

_ é g
AY15 2,350

Atds = 1.5, 2
Aza’lb—ééﬁ—



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1) o@b=« Testa
a+3b=y | ABIL= 541+d =8
i5> Qe b= X A(A2’95>:AK37+&*5.>:A10':
Q+b _
LE) 0 eb-x ) g4 =64u=g
Asd= » WS =gha5
) 64+%0 =12\ ;H-ESH:@ | (W 43) =00 8)=a1aL= 142+
19) o @Y=« .@
50«‘4?0:)( QAI:X
19 0 @b=x« =X
a- Y - x

A130=(1+2,3) = (318 badesolin - 3
A 63\ =(5+3))) = (8,3) Bddagolit - 24

> )} o~ — - en 13

20) (B - (3-3)=%

N o R & T ) B e



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

5} OA%:K
Oa'- = K
) 0 ob=x
(@-®-a=x
1) anb=X
(ou%)’b:x
R) 0 @b=x
&O«J«%:X
g) L@b= X
Q:_%:_y\
L{
10) o @b- X, Y
Q% =¥

W) AGoo = Goo! A= 200



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

/'/ f_—I_’—_’ (’—“_"7 e
w} MAT = (W +77 =V 6D =d5
g ¥10 = 3 1o=2D

A6+ so=(05

10) 13+18=45 445 = @
Test 3 '

1) & (0392) - A(82)=Aat=
A+ TR =(8 |
4) B3 ol BN

21 §9 %5

Couwsab: 56 9 35
:1\ ~ .L?..--w




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

S alozd) A (Ha) = A=

) e e X
&
e & 1 = 6 3
17 a-ol X
iél) (KQgD) * = T
AJs+ - a%L L 3=88 3
33 ¥=8-9 =21 :>i>-\-,@ i&)a@ &”-X
1) a@o=X -
o B g LT 19) 8+45 =3y aqr

.m) AYS@ 1do- 7 10) a @B= X.

(5-4-9) - 120 =@o @@)‘E—K
15) A (5353~ A (3252)-" 20) (48D +k 63)= (YD) -
A 5053 = §:3-55=(50 oy
A X{=%-7T =15

150 -~ 60 ;@ A 5= ?i'zif 6.



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir
Test 4 )8“0— 6-1) = 33d=[6 =

i> L 2,@ % = K ( ( )

A= & Jy) 448

9 0 13 @)

3) 2@k 3] 1

(@+3) 4 =X 15)(6+8) = (u+) =

3 F-w(s-=7 (=R 6u - 45 = (39

Y) (% U>*'(5-5> :@

b 3_ (OH%)—%S:;(
Sg) qs:ai—;?@@ I os bExX
"cz (6+0+2>)~.(LH1+&>:@ (Q ~B)+a=X
3) @532 =7

sa—ag:@'
QBL{QHQ:G& 6+&:®

10) %1+ Q%= Qg iR = @)

19) (56:6) = 26
am b= x (o:%)—_x'



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

§&.lg$zame2'n. O a@b=x
) a@b=x Ters @-%) =X
ER 1) 9+6=15 HEl= 6
288 SRR INRRT, o5
b=y B 0 @b=x
Qed=X | 5-%.,
0+%=Y SRR
9T €31 3> q@%&:x
3) *0’15:ﬁ25 @"%):7\
Ao = 10-3=30 10) abe 4 — cob
A (¥49) = A(W):A#:i-5:@ 0be o = (a-b, )
Q) o @b= X Oncla
(Q-%y;-x (35%9)a =(3:5,8) A =(18,8) A=
T CH IS

= J5a A=8[5



L

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1) a@b=xX
Q+3%:X

19) () - (a+) =40

Test 6
1) o Guwuma  Gawsip |
A toploma (sonssdiy

&> A Q%’.&X
15) 0 qumo oz | @.%):,\
&  toplama Somscle .9 Rid+ I§ B A= 1O 83
16 o @¥-=« 562 10 =150
O\?u%%;x q) 0-%: K,%,l
) @ x4y Q%,‘b;x
Eku OJ%Zg e e
“>@'Q:§ 5) oaoc@x'a@.\:% |
A giaw %+ (gD §
19) a @b~

i At



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

B) o b=y 16) 15 4 34= X
A+ b= X ' QS A)+Mo\ a) = @
e - \ ’
3)%235 A+315- ¢ \“(-) = - \“a}o ‘g
YT =844 +1=10 _J%_— Ld [ dhr| g
$ 54l =5 y.d=do ] G b
$ 34 =34-2=W
1?53 Q@%b = x
—@$(@?a3)=$(¥*<,1+g):$\$:3-s: QLZO ]
1 a@b=x | 18) q + b=«
30+ b =« @-%)-3 =x
11 @3+ =) o
() s4ah=(3-WAz3ah=32g) | D #ab=x
b
13) D i



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

3))fb ii) 0*%:.:)(

4) 0 +b=« =B =K
(a-%)‘l:x 2) 0 @b -«

5) A->%lns O&\“jﬂ&: K
e > Juwuma | l%) &%\;ZI}(_ x

6) QbC X —> ' P AsqaE il
(LEQLC__ . Q:}:

k. C;;Y_)ix, 15)@5—_52::;\3

) Oitizx %515:—,%5-:&&_,0
T T

9) TGLA AHY=7

feaN+{3-6552) :@ @ (e3) =@ (2:2) =16



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1Y) a@b=x
Ja'+¥8 = x

12) o0k @ col = X
(@-%)- (c-aly=x

19) a@b=x

Q_‘__%:
Y X

&,C) Q@Y:: X
@B+ (a+B)=x




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1} Q *%:x -_{3> Q@%:K
A 4a%b=x Q&‘%:K
> > ;
%) A GO . LW kb= x
* Gutma )(9_-@ - _,
3> OL'&%:)( 15 Q@%:X
- (@-B)+u=x
-!-O> Q *%:x 16) 0.0(ej%:x
Q+b _, 50-%=X
5 i“@ 618 '%: X
13) &%% > ¥, y ' R (het) <k
3\ Gids lib Cto%:x
0-%:3 d0+b=X

LN Y Mo P .- l Tpf\'{" a



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

2) abeAcdes=x Q) @b«
((1+%+c_)~ (c+ol +€) =x (@ %)~ (o«+%-3;) 2%
3) Ql%:x io>0x@%:x
ﬁw{%ﬂ:x | 0 L%-a) = K
q) a @ b= x 13) 0 @¥-= x
ya-%= X Qi@%sx
1) 0@ b=x
5) CL‘OY?):X ) i ¢ b X
Q—I:x | 13) @b+ x
6)(1' 4y (O‘%)‘h’;l‘:x
G ' \‘r?g’: ; | i“o OiJCOI@: X

(o+%+c+d)-i:x
Y O*%ix 15) o @ %= x



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

19) Ack-= a+ad

Oabx Gk
)
i&) Q@%; K
(& 3)-% =x
19) A @b= X
(Q+9Q>°;’):X
&0) &@‘%: I8
4y
|3
Test 40

1) axk-=
(0%

i =]

K



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

9) Q@%:K l"gCSo@Col:xg. :
! qq+%o—:x c-d=x o-B:y
407 Qg:% + Cousablosu ‘h&wxm
T 18) * ool =x
N BRI (@B «(c+d) = x
@-%)&M:;\ 18) @ Ojocdzxg
{__1 Qt%=)( C-&j:é
14) R¥ Rg %f’;w cousoton Balasdivare
10) A abC =X
l?)> CL@%:X (O\-%)‘%(%-C)t?(
(a+% = Testdy
i‘-() . A %: X 1) a .%:0\9‘_%
Ix %QjQ =4 5’9‘—§—Q :®



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

5'6’:3;—6-;
k)
5?5\:5%{:01,

o) ::>;L=(é-él> T D ELY
L{ 2> &:k‘{&)-g: 5

305:3‘14«51:@

‘4> QA 9oq,: Aa +%ﬁ
- - N

|

A% =334 = A3 +34=60

5) Ono%-a?)

: OA%: Cl‘%
o) a (504)="
eoa:c;i‘= 36
WEEFIRY L]

36 A A5 36--&5=@
6) O eb= a+l
Well=C(Ce}
Ueld =Ced
ua4\&= C,i+3>.
\6+18. = C+3
&&L——cﬂ&

C



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

D o b=30+3) A= B+ At =
aAb=2a+9) 5§03 = 54344 =10
DA%TC\*'%"J.O {&*10:\9\!0:@
, 9 |

G"%)“(GA“)" - do) pls b= 0= k=7

Tep =3(H+8) =45 | §eXz40

6 AU= A (6‘{"()‘: 0 K

| O

U5 A 20= Y5+40 ——JO: 5‘l~ =

B) 0 ab=qa+yul i x, .
%A%;;oﬁ% ; @

(34 5) m (54 40) = 1) o'e 3b - wlm 20 - b
' A b ‘L?B

BAR =1D-F-A=l4
FAL0= > 5-10-5 (31w 9) A@e-e)

im5= 1+ 4.5 =@ e L i B R Ak




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

12) a-%—.a(%—t) Mm&—:%-_i
o AbEAaid
. - SE =
§ey=5(4-1=15 | Wb e UM
0‘1%0 2)- el . ‘ -
aniis B ' | 15) o @b 0. (o +d)
.{EA“{:&’|5*(‘*(=@ QA%:Q~%
) ':7
13) o+ =303 ORN I
abb= a*+d 3@ 6= 2a-3(3+5) = us.
@*\@A(G*as’):? 2@a=4-3(3+3) =30
5*16—.5*@1‘?;: 5:3-4=§ Y% A 20 =Yg =30 :@
*36'—" (é_,';?)h -~ -
9 PR e A 18 #%:E—l

N A= 59}\&:' A KA%:J
. &

W) aab=%



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

&557— ‘g‘fﬁ:@

J.‘:(—> Qo 0%:%’)—
QASD':C%'f%
(AAWe (5a1):=7

&
&[\L{"A;Ll: 3.
IAFESTEETE

ll :_&_:
e )

JGr Yt

(Brae)x (1aaz)=7
.{i AG’Z § s 6:5

19) a k=0t
a * b-a+2l

atb-=b-a

K&A )% (vea) =7

ARAL= 4.3+ Q=18
M Qdl= at-14="%¢

%+ X= \b+ 2>-“+=@

19 a+%=0-3

am b =a+?

CLo%:Q‘%%‘L
Be3) m (4#12) =’

SR
D8 He &i‘z):\\%
Q*\é\'—L{-wa

ME.Y | B i

TN



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Test 11 Q) S0 K MR 'L
a+(P+d=0a-3 Yos5- 2@C
E W, e et
, Ue h=¢oC
Ak 5= b% (B42)=8-3 =@M Bansiasunnann
@ o e b~ (0+.&)(%—‘> | | +do=qM tUC
= 04 b A3=dM 1 4 C
(5o d) A(Fes5) =7 = Yc
= (5+1) (3-D) = 14
Tegz (34) (5-2)= 32 Diais e
omb=30-%"
1a A3 = 3. 14+34 = . Qj*&)‘(a*iﬂ‘
5> Q'ﬁ% o Hx A= IET1)
0(;?70 " | Axl=2374

g ﬁ7m') W nol_/H

9



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

5 T
6) 001:9——} ] B INYUETAT-Y -@
0 b b=20+ 30 | | 9) a*b=2+%
@Qb}&(guﬂ:? ) ) a@%: a%+3
=gl 5. 0 e ‘ -
b AE N B, E%S*S}@(QO&&):?
Mj}:ir‘_q::g

1> am b=\Vo-¥
Otx?o: G+%
Bato)m (g aR) ="

9[\5: Q+5 =L
AN = DHrllo =12




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

-10-Cg)
48 aia
.{.:'.) O*%-_O:—\—&
aohi=deal

i
j?_)> O*?D: 2}0\‘!’%
ek C=-aAkY

C=t

ke aky

' 3~G+CA:3-&+H

| bt gue

e ad
Ly

) akd =200+ 3%
QL O% :O‘l-&%‘l

&

| CAS=R6+35=3F:



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

I5) Q @ B =200+ 4]
PRC=dmr=a5
Col =7

vmc=d@=35
cmy=%md-=35

cEi=25 Twm ol =39
-C+i+4=25 d:T+d+1=35
Ac+ 8=24 M+ol +1-35
C= 3. ol =20
ey olei?
£+:{0~; 7
(A= 17

Gl s ¥

B *W-(542 ="

sxu=(8+1)Y =
5A3=(65-3) +5 = 40

m-20=(4)

1“\9 a@%:qa—%

R c=d @y=%@ 14
Yol +¢= 7

C@C -t@ia

Y 6~c =4-3-\d
IM-C =38 -l
JM-C =16
-c= \@ —aM
-C= ~%

Yool - Y= wX-4L




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

i3) Q*%‘Qg a#+b-a-b+1
WY ET Y A0, - fuz) A (9#5)- 7
(58 ¥ YY) A(FT¥LL) =" Y@H = Y+2+1=3
% ie BBy | QA 5=8~5+1-%
y | 55[\5:2)-5——5&:@

7 o 1 LR 4
EX = F ¥ 1 (.

k
QAAL = Q=% :\15 " T@; )
1) OAao:O —L%

19 ax b= (asl)-3 ek

o e%=aa-2 i
BY L 9

(£ o ) (5 %2)=7 (55;: Sm 5&k5‘:5
| 5 = 5415=Y40
T e =13 H-5= 189 FANDIRY SPy REn

5*9‘:(&_&):5:‘“ Ua—3A05 =135



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Ghlo = (M+)A 10 = ‘1+10~N 3@c=g A@d-=9
Joad= (B12)AA = 4= Fo Al g N
IH0do = \u+2).40 :@ %j'g?s %50(&2{9;9&5
D O *b= 20040k ~-c =0 G
C*E= G*Y C=0 d*=i6
ST ol=y
Cxk6=06%*Y cud ST
A-C+3-6=4: - 6+2 Y O+~L{—?_?
AC F13= 14410 @)
aC “.’\%:M 3 |
Ae=is o] Q) a Ab = (a+e)a

&> Q.@%:O‘l’%i

VBN AR AN o A

125 A GL(- 7
1a5 A By 2 (SHO qE

7T N




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

loAY= (B+5) A Y= a-5au=
=do-%& =1

D@ oty
O AL -ad

YIN3="
d 2

o i SRl

aAd  a+dd

O+ 4% = A (aad)
a(QA%) —Q+2%
ke g
tt’h\ﬁ%\(/nuu %Q}Luﬁ’a QQLASCU?
HAQ),Q_+3_‘39:L{+AA2> /ﬁ_

KA' (ax®) +3 = 6 )

Sl LY +8 = B~ 6 b
3 (a%xb) =60 -6%-3
5-laxd)=5(da - a% 3)

Qb= < s

A% b=4a0-43-3.
Q¥b=ad Y-a-d-( =3-U-(=

13) axh= o ($-4)
OB b O+ B4 b

L S*Qiaq)]J

[5 %'z Aq)] -
ety | 4



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

ol 18
i\{) X 4 =6 -y QA%-LHK
Q*®:7 anb -2
L 5=25 -y 3225 @ S
.15)&(0.1\1) = Qab=4
57 30+ iG) X* Y= X«
NEmAmE X AG =X 43d |
: ; KU%: K*\A‘\O E
A 6
\Q;D: To+3 (6*\&)(1 (Sa1)= "

d.
Ex \A=6+\3=3%6+tla=Y4yg
5Aa1d=5H5:1d+3=¢63%
Yy 063 = Yg+62-40= 1ol

2(a AC{)) (Ao +B)=3"16
2 (aAb) (o+d)=is
@A%) Qo +0= 2




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

% |
Lol b _| = N+d -4
5 AS = A4S =6 YAREYS Tty

dkd =B ratd= G435 =1Y

({54‘{‘- i+oA2+i: 1

3 —
13) A % 4% =q* 2% I
(U * a8)-" § e
. i+ and
M % 43) = - e
(5 y & fﬂaa%‘”
Y *q.t(:L(+?>-“{:\e+5\lt
_ A+ 4 laad) =14 (aad)
- 1:(0/&%)-%(&&%)
1g9) 4 Ld 4%, 2= - 3(ard)
4 +
L v -3lqab) =%
SO anb-



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

q*(aﬁl)‘ ¢ =AM

q+(QA%)
@A

Tefs)c 1y

| 1) KA\A-J(\AJ(%

5&3:?

FAS=5-8+8=U5+4Q :@

D) a@b-a-%-s
MU@S5="

Iyy@ 5 = \g @S—Llﬁ % =
cons -

3) 30 @ P 0s %
Y0 *A%tOH%&
Ge ero)-l1a@ 16)="



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

212
AT =%-7T+4=81-YQ+l=

—
-

L AREL : w0 & b= a
5) &#l:mfﬂ ‘: @ AQA?;%-—Q-%:?
Ok b=0a"+% |
ae b= a+d (o *125) A (M3 k6w) ="
* =7
8 #De Lariy Go e 125= 1054 57254 3-5=
SHT= . 043 ¥= 13 FA1=38 = h+10= 45 "
L#13= 032U =t Yy ABH=10-Uk Y= U+dM=1a
| i
3% ¢ = 238 1% =(5g IFAlXL=(5A 6-@*—(50%«‘1:@
, ) !
6) K Hy=kiysd - 3) tok3b=0-%

AX AM =X-Y I omb=a+dt



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

ii-gg:

2) ioX‘ﬁ; = X+5

AX &
(104 4) + a}é\sm &o)~ 7

[A0FHY =10 [aHY =\ +5-4= 34
15BA0 =523 10=3.(0-4Y=d6

\&555 5(:3 &5 5 i

6qna‘qa& a4 A"‘%

ey =0 EHEL S =R

8 : 1&)(1*-»0&4(
pafla b _ Ab— t%iuy
10) xagzhgq . A A(\H’}:?
x‘%:&“ | Y4 = H ‘4—\&
é o —r? it
(5‘1.“)&“" A=ty - @
BUY=H Y- =133
oy L L i5>‘~{)(05 AX+Y
1304 =3 a\&w*@ \Goaé-

‘ 2
BRI i AT [ D an 2



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

b3
j_\_DY\O%:)H‘g
(5mu) ~(303)-
S@Y = 5-%;&0
303 =3+2 =14

10-12=(3)

iS)Ov&% (12
o.l% O%

(Fmy) — a5y l{)

S Y= 5“{ By < (6g
A5 ¥4=5Y3 = 5-3=3

|68 =2 F

x/:\ Qv m (01 — AYi+u

MNUB6= 5 2R 14351 e S

= 0+8%=(5
NSk 6= 5 (BhY Y=(5-3Y=
= 3

F—— = —

1543 =(is)

1) m @0 = wd-w
M AN = m-N
I N = m-it
(3 @39 a kaumo- {

1@ 15-= &@5 =R E TR
MAY =4 10K U=18-UY=3§

| AR =242°Y4-= 3-4=(2)
E i‘b>1\n*\'\l—. M 4+an -4



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

o
13436 = LU 6= Y+d6+1]-= ! a5+“4=

:L(‘\-\a-i“— (5
JaMio= 26 MAT=65+1= | | '(;%HE
| DAt =a-3

ey Aid= "7
SUAld: Caig = {1as (1)

18+ 3 =\U@

is) 30 @ %= a0+
SQI&k =Q-%-1

Qttt:k 20+ DY &) QA = O-
Pt O @ gasuw a@% =0+ 3b
G Y= G Y AGAD U Bata)- (3@ 1) -
= \d+) &:OU'{ ’ semEn " SA\Q,“: 5’5‘1—5-\&:65
A5 WMO= K-H+h- 5 =4 3@ i 3 i n 4=6a

WM = 3 3@ ¥ 6- -3+ 6-(Q)

&c) IAX A 33 Zag—g
X e Lt — X +\4

65-60:()

AN 10 Al 0+ -1




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1¢ &AM = ‘(Vi"( G‘L{ c+d =25 1
1o AU= "E3. 9 S I W R

&SM&:@ »
q) Laa Addb = 4 %55

Sa+4d=a:L+42
Mo AlLe) — (164 &)=

LI &
s ALLO = 1A YARE 5=4+5§ +5=

6> @y =x+u+b
’;ﬁg,x%\
(5#'5‘ (’*g@- /

S5H30=5 ~\o 15
1Q4=T1+4+K5 =413

175 e43=15H512= W

!
[
1

= l6+d5+5 =46,

1542l= 53 ¥3=3.3+(% =9 +/3s _ i> (“332’ Q+A.%

- 24 ya @ 2 =ToE¥ 1
ha o B :Q +3%

q6-aa =(19)

5)a@d= ab+d
a#b =0 -1
Qeh=0a+ 3%

(@) e (gt d) =

Uoe16) @ ((wmo\):?
qoed6 =68 04 =2 13:4= (6
e = TP A T g



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

7::) 15OLE?% 5Q+32
Q C‘i% Q+ b+4
(Us mag)+ (1A5@ U=

YSmdb=453W7.y- 55+2> Y= ;

=lh+1d= &%
\AS@%*S@N 10=5t10+3 =18

Ay =3 Yy@y- UHZ)H' A
20 # 1d5= 5“{‘&5 =451 =S

16+18 :@

A DAY= A&-%q&fb:bl{»‘*(‘tg =1\
AHY =F195-a 2 54+87a01d

JA @1k =2 (1+1d+Y = @

l.&)QQ 5% = a3y
|0 & 5% - Q+b+1d
O B VS
@% >\q) o (Mg < 25)=’

AL 51y =835 % &>2>;L+&+M=\5
g £ 45 = 13-4¢5:5= 44 5+1a=43!I

5 0d1= 15-21=419)

1) x $ % -x+3+x
% A XA

¢! $5) «wz,>~



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

.Lés).w@y;% a+% +'3
- Som¥-a-big
Ya+1y) +(45mp)-7

.
YA KIY=3Y-DFk 2:2=-3+3+2=
ol
UH @s = 59 &

A4418=32

i’-t) 5O & b= 0+%-_{
da @ b = Q+ab +3
(Me #aD+ (15 @ (&) =7

Ys#3af =4 G-&é-%:G;LwL‘*-\ —
= 364t =S Ul

15 9. Ld = 35@% 5+3- L;L+3_
. | &9

3>
Q.+ =

a+b=0+%+4
! (as0ap MM- 8) = 7

145 0dl= 5 03 %= 5+5\ T= A5+4/Y4-=

16) 60 @%b =0a-%-4
Q® # 8" = (a+ DL
(26@1W + U145 16)=

3604y ~6 6@? A=6-&-\= 44
A5 H 16 = Stku-mw‘}{(,g

' 14+3 @

DL\ Mo @ L2 oSy



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

R =
23-5,*'%‘:51*1—%:
%) ahb=da+dd
QAK =35
a= "7
AA5= 25
A-042-b=35
A0 +15 =35
Q. = W0
(=310 )
g a *xb=ezda
o =T
3 S
5*"{:5““"'“'5 =

\ e —

(45 848) % (454 102"
Cgd B AALLERY L T
IR AIR= et 3+3 3
gL Ll LU L E LA LB
4 A\&’45+t&’5+& o Y
S
|O
S A e g
PRSNGSR
3 p~05 15

m%,@%w
<§AKDO<JOA&>

B



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

dt@eM=1T Y @ ({3: Y=y 4= by &O) Q,C% Oél %&

a#b=(a-%)
fip 1=
Jubilder. iy (5@ W 5) - 7
H Od g%;?%:? F 5@ U= 5&‘”&,‘—&546:9
C\Aaoiﬂ‘l+%+\o. : : 8H51(2“5> = @
(s #3)@ (ANFVE? L“ ai) ux@(g%— X
- 5 Ak #134 -x+
Ak = A¥3 1+ B°D 248+ = Y]
AA?=£+?+10:L[+’1+(O:&{ G)Q)*?)Q)“'&Q&O a\))

15 , 36 %28 = (A*d% (3= 24H=¢
W @a4 =4l 24+ & - @i 366 - ] "
A4+ @ 4a@F5=1-YQ15-5= 4.5=40

9) 5o #3% =a ¥+ (0 l Gra0 ~@5)

2Q W %: O‘%
Test A6
(\%QLO*@D*J-LO‘: i J.) x@g-é\x+\4%+\&

ILBY -~ 2. CoY = . U~ A - LT



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

&)&K@ %-_- X+
A @ 1&-

'

3> Kausj-xét{

&5Bi$~

15011804 ¢4 5651 @)
4) "@5

(la5@ )
\&SC&O
=0+jge1 =
5) SNORTE

ai@\e

x+5 A K

@54 =5+~ =

xaw

|

20.@14-4-16@ 1= 16+Q- ‘&:

Y S W W TI _ I S WEN T a  S W

=%

6) SX@ —x+g
3&@3
(45 ®56)+(ano )=
B EE 83 QS wg 15
H@Wt=3-8@7%= 8+ 3 2=~ 30

f5+2%0 =5,

'%) 15%X@ g, x+.{13
loX 4

(oo # 2)6% g (5?@ -\ E

loo 36 =40 ~lo#6 =40 6360
/@A =133@A=2411-d=45

60 ~45 = @

| 11\ 12 )Y A =Yu+4d



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

IS = -4 55 5= (1R ) @b =a-34d
A4+ L= 5 &%)??
Q. = A0+
3 io@@%%—~&%oz ! A5@ k=36
TRl 6‘1@%: 36
] t- 5.3 +b =26
.’).0@%: 50 5% +% "36’.
310+ %= 50
Ao + % = 50
(8~307 .{a) 0@ ’o =0+ 3b-4
10 0.0 V- 20020 Q% b =0 4 clb
TR % =y I QM @i6)+ Qa-\:kz)
= i

| @L6-7-3@ (=334 (=Bt
TQbouy b wla-1=1y



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

_{3) a *b= ot ¥
a@%=11a-1%
Q4 b - Q+§

12 #12) #(?@u}

13 #14 = l5-l&& 168 -4y =45

7’@‘\:11 t-{4:l1= O i
ASHO0= 3640 = (@5) |

14) 0 *b= a+d 4L
Q A %: (]1+90~i
@*3)+Uam):?

PO R T B I S B o aE

* ¥8 = %48+ (A= a3k,

QAL = U B C My4 8T = 157 i
&%-HS(: I

\ - ) -AQ

4 Y

Ank U= T-Y¥* YW= %

Yadg-= Y49 ‘

iG)O*% Q%-&
aab-asd

(84% 9) Aébo :

—_—
—

&
84 %8=8 ¥8= Q-8-~-1= 30
&O AAD‘:&O—?-J:Q'O:

) 5X+dy = (xy) 2

K A = X-y4+41
@510+ (anE)="

&5&&0:5-5*a°5:(5+5}~5= 50!
d A5 =ah+1d =0+l =4]



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

i%) AX@%:\OX‘j E I%e3d 3= '_glié%l%-:

&L‘:@73:'°O M) Qﬁo;m%l

d | ’ aﬁ%:gi}
T \?a Eeann ae®=0-3+4
th-lA—géj:t(\.’) | ] {5%&)#\:(3.3):?
01 52 e | T+a=5+2"= 5+u=g
I M . BN e R

- :—\%9
4=30 )

9#1: QL:T:@
19) o+ B=a3b

I &i) Q,'% ‘:q—:%

3
1@ :Q'%:i | | art b= a+2 b
q-‘%ﬂ‘f - Be)u(teg):="T

Vo . a _R'L{ y JRIE



&
LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

[
J) A m :Q+%~i !
se s 7 ' H+|3@
J5 M= 4541% - : } 5) 53?:23 :Kug;ﬂ)-q
= Kt
&5 Q,A% :O'%F\-‘ -
AU =" - (0% 10)- (36 VW)
SA({:SL{'V'\'f =P I @ 5 *aig*iO:S'V*A‘S: (L{'*S)L{:
y - P 2
5}3OA%:Q+3¥>-,{ L 36V 6 VY gi 4t 646 =d2
|3 A= Y !
B 36 -2d =\{Y

B AQ = 5-6A8 - 64384 = 1 G) L{X*g I
e B ! FhaQu s
) 4 v

Q3 a b |
4) &(l‘kktﬁ'fCH%—i @'&"F)-FKKG* ):7
e e Ab =g T " 9



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

AN+ &= 5] E AS; 33: 35

h 37\* —><+5 EENE PR

Q% u)+(u-aw>  do) x#y=
MF*H=3 % *8-2=7+8-243= 4 ko b= Ur=gyeaL
=% +1l0+ 3 =90 ' ;

bl 5 | § %A0) +(4512)="
Yo dlt= Yo =S +3= §% i & >~3A"7
w+14~@ b ;3*5\\=ng65.
1) 13 K A dy ,x+63 + X ‘i [§e 18 ={ 15-W) A=6

oY g g ) b cric- .

5 A =13 343°°C =5+36+ 3= &
:ijir%&:@ i # kas 13) 1300 b a<al

j \\OL. e %5_0%

Q) X A%:Huf | L (3% ) +(uueias):?



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

[ 3@ S qaLle (4+3) ‘A= 4o
= E B@U= Y-3@2%=(3+4) -a=10
Jadr g ¢ R ) . T
3 f . JdJoelo= 5410 =-aQd+Q:10 =
xA5<x+3+5 = A440 : .,
@Alo) .Lsms) ~ 45) 5x-&3—x\3+|&
S5A\0 = 5+|0+6 a5+/o+b~ 0 | & B 1K

A5 54\8+5=35+5+5=245 § 1ne\8=26%3:6=6-6+!a=
9 = =
Yo e 4K = H-———70”('(15:_ Y08 - @ o
1 16) K@ y= "7
ot b v 10 EPmS e
T d ; X#g-(x%g)& 4

tde15=2 6‘2-3- 5615 o5 33@ W4 (18@D-
B = l '\ —_2)8“] = o a
6+adH+30 @ | 3@12 2)g o

A

e i e A



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1) § K@ loy = (X4y) 1
5@ o= "?

1A5@ ldo= 5-5@ 10 1a-

2
U@5)-(1a#5)="
o

A#&5 = ‘—af -

39-50:/@)
iS) X*j :‘_%(2

YA ~d

VV &a 1YV =

e gis BAES L inenn (4 o
] I3T

b oL
. &O) X*gl,:xgzl-%‘

- SXedy =x-yt3 .

Q * \3\,55- (X0 16)-"7

3
%15 Nk 6= 452 5Y
A8 J6i=0- Y ed g =0+ £ 35

i 54-35-(9)

L AL) WX @Y= xtawg+d
‘ \6 @ J4-="

e al= U Y@ ™3 =4+ a-3+1=
=4+ 6+3,= 144

f



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

3)*(‘( :5&+L{&-i:— -
S+ (6 -4 = M ~;i 3\> Q‘QO'-—(Q .qtb"g-«

Q‘%:(Q‘%'\-?}.

M e |- M
4 S5 =)

. \Q X *\Gg_—_x_‘

LY@ a3)4 \ 5% #61)= 7
3U1@Ad= 1M @42z 2.4 =y
PERBUI=18-3% 8.y sy

Y4% = |
Test 13, *
.D Ql@ %3:04%‘1 }
oo - g
(16 @6)+(5ey) =7

3—6 @61-!:: u&ﬁ)uﬁb.\ 7 1 n&... BT P




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

b

38 46= 334316 =33 445= 11 ({#5) e (2kd)="
= | YUkb= —9% =1d
L() 5& = A0, - % i
ol kit =a 4 . derp =
Qf)"g)“t(éﬁhl{) ﬁ 4o 3= 130t3-1- .
1585453 3 126 471 1) Ya eb=a-3-2
A5 AY= 5AY = 5-4=3 | SaA¥=a-d
gg-ua‘ - Bl aadudatianda
-)(“903& _T.apstt5~3>53;1_(5a.15.
oed gl D 20A8=54AZ= Y3 =4
@.5} AU{.AA)‘—? Q’. I30a= @
O3 L+3 = st 19 sAb-(aeh)-3a

MAL=3Y-d=la-1=0 | | aek-takd)als



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

|

54Y= (Set)-3-5=(§e)-15 | atus= PFog

Bey) ~15 = [(5# D +a6T-15= | mEAREAG T
=G &4)+15-15= 5K Y | Y

2 | it
S#WC 5—%1&5-—%:@7 ' e A3- @ +5=36+ 8 :@

\!

9.

9) aab=ab 1) @b - aa-3b
Qe %:&0&, ‘ Qe %S:uma%.
(S A18) —(2e1)=7 (45@16) + (1459 32) =
-5
SA135=315"= 2:5= (5 1@ 16=5 @4&'= A5-2 4= 40-6-
3'.\:&2)1:6 tL( 3 5
' | C Q5 e3A=5edi=4. 547 4=
5-6-(8) Pentianss;

e B RbiE , Y+3M = @s)

(10%:04«%__ | BT LR e e o

-~



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

1) a’alk - &+

Ck\‘ ﬁic:iso\—%

| Sa OMC’O:QJ«%,
(64 & D -(16®)+ (a50w)-"

- &
e A% = H?’A AzdY +%=2-16+A= 40
A5 o4 =6-F0Yy-4- 5+1=¢

L{o—me:@

© 45) 30 % Yb=a+ad

| Yo & &b =ab+3b

j 20, 04b =3c%+ Ak,
C(am) —(uale)+(6oewd="

LR =3 YUY 3-U+2D = 4G
UAAB=Y-AA &9 =8:4%3 Q= QY




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

5 .
19 sk a1 [ 19 o 0 0203
Yo A3b°: a+h | abb=a®_9

d Qi : A
5610530—.&&-&% | Q'%:Q
(0% wa) ~(16 ABL) + (35 06)=T § g3
AR W|IM = D 25’1&%-6':(1-5—-@:0 K > Q\{ > la@ 1)
JCABA= U.YA 33 =Yi3= ] &oq:thtq.
35 0g6.HK-1ed :9\-1&—%9&&2 g&+4= Y AR-= "‘_;.,., AR
-~ [Cd . f (f
WA = = LAY -1
o—7+roa: - P
1) 305000:30\—51 ; lHiG"z;:@
Fren S Paaps
'é% oz’utfé:%

-+ L7 N
(3509 +K\: ALY —(1smE) =" | (1os0w ae)h (135 40)-
YR o A G e =08 7333 L U | T K 1 i W I



&
LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

T@S&'ig ‘ )(/33: )(_3

5_5 OA%:(Q.%};& - 13 ey =7

Ge b = (Q*BY+Y

L JAx U= (\&oq)
Q% b= do+h |
o | 1aey- [QAM) 5]

jReaat, :K&w 37 -5 =[fa- MS@
DAL = 5e¢]) 2 '-{0 K* 1 |
Eeal-a =6 # )4y 2 435

)j(Q*él)‘i-\{] - @ 5+<1']+Lf) @ \(o%-_(,(Ag)+q

2) ahk= (0-%)*& i;ﬁ;se)my
aeb=(0*B)-3 !
g€ b=04% I A5 %45= 5‘*15 5%2-5 (5-15)
oy L :
AR AL Hiedhiz 5&15,4.({
UAT = (Med) 4 | d )

L\{ 7:1+i RL{ 1} 3>__S+i LLUTH 5‘1.5+q:(5“{5)‘7'+t/:



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

5) XAy =(xey)+§ | (@*5%“)‘” "‘@‘@“9‘ ”:@
ilj‘-_\f\*%)'b j *QOL@?O=(OA%>‘5
: \3-7\&3 : anb=(aeb) 2
A= | 0« bi=30FD

C AN = \90 HB\'* 9

[g.q]+5:[kg*q>°5]+5 1(3&”)—“{@&):7.

(ext): 3148 =[@+4) -21+5:(@%) | sAu = (34)2
6) ?\A%:Q(ud).q r
“3: U:g\pw | | Yoa=(Ua) -3
H%\-—x— | (A -2((ued)d)-2
Aad =t L (40 )-3=(6-4-0 -3 = 1%
~ L Ye-1t-@s)

| @ ey)a-fp-9-wras=Ye




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir
. ' g
F4123 (5@73) S i) aab={a+b)-1o
3 (5@71)= 5-'\5-(5&1}) 1 a#b=3(asb)

- (6-(58%)) = 3-(5-(5@5%@% asb-K

95 :g%l&éigﬁ)% } I A&Qf(/:;:) -10
xm?:awg l (au«ot)qo:@-@-@)do'
T%BER *

| 1 B () -10=(3 W)-10=-(26
AR &Kk%"%)JrS) ‘k*k% 3 (Xﬂ% + 1oL
A (ma>+5)=ﬁd¢@ﬁm@f-- { ug' Y)
L a.((&.1+5>+5> :@ ;AL(3:7“Z\
10) @ b= Y(and) ‘
QA?O :5(0“%> AT




4 3) xL -—(x- §+x (g

U’\‘z} Y#S = (4*9)+ 9
é U*g | (4% 9)+8 =((Ueg)+u) +8.
(CEEVEL LS CE 9>>“‘>*3:@
JAS= kﬁosl)ff)‘ Le)x@g Q(ﬂ >H0
%5.99-}5 &-(582))+5 P \
A (SA&)>+5 A (a K5**"L>>+5 @ g M ;
JY) v\og-ww 5@ i
’“# ij*‘gj)""l 5@ U= (smy) +a0
i &l (B®W)10=(5-(5aW) 20,

y@ 5= \.((t(ﬁ:5‘> (5 (58Y)) +1o= 5-(X-5-Y)+4d0-
G- (Uks) = y- KW*SM'& 7

G. ((1%5) +a) Y- Q\HS 5)+18) = 17) a A% = (a¥B)+%

= Y-\ = M Q*%:A(QO%)

15) a#¥b =(a+b)+k b ans.
a*xb=(a o L)+ by ‘

aeb=-q-b



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

13 0= (104T) 4T -' ) a*xb=(asb)-Y
1g * D)4 = ((dsed) +4 0ob= da-k
LANS o?})*?:@-ki%-“ﬂ)“ft HAW =L
o - _'l*u—-(“(o.u) 4
43 Ao % b 20.345 g G-u)-u—-@"%u)—w:@
(130%:0-*%3"1 . :
: K@ Y= (x¥yY)+2
(Be*eq) (Va5 evy= 7 ) X #j = Uﬁ‘a}‘“‘&
36 %64 = 143 wz’:&a Y45 = 1% KFY = Ky
A5 o4 = 504 =Hry -4 = Ao 5@ 3=
1T+ Qo '—‘@ 04 = (3+3a)+d>.

3%&)*«5:&5#&)%5)%.
T%{»&O * 2 Ao -2 it . = m
1) XS 3LKoiy &5&&) 3)+3=((21a)+8)+3 @‘/

Y\-Z:sbuxé) - ‘{)Q*l:_kQO%)J«(ﬁa

o L o A ael=(ank)+r



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Jo% 98 = (lced)+d0 § _@o.g)+
(Los @) +%0=(doaQ)+a) +80
(@ﬁﬂ) +30 = ((10-8) 41) +S0-
&S
5) QA?D-:SL\Q&%)
Aeb= (ax%) 2
axdh = 9——'—%+H _

1A=

5 u= 6208
@*H) 5 (‘{ (5-‘0}75
3
- (5-&0) T T F i ] P
—

:‘{AIO‘L :

1) **g—u~@a

laad= a(1aeu) ‘i\ N‘*Z\)” N
L (lasy) = g_(la*u).s é\ X*%

B \(aw} 3) = &(& L y): 3) 3 \ K

ZGII' Yd= (Wed) 2

Mo d)-a=((YHd) +4 -1}= #A
-@#®+@§@+Q-U%dl Qa

Y _Qxb)-8
6) a+b =ax:



LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir
3—5*&.:([5055“?10 , =
QS o 9;) +30 :@o -(lS-b}) +30 :@

1) X Ay = (1)10&3) -X}S

%) XA Y =(Key)+5x Koy =g
KO%: kx*%}*raﬁ AT T
K*g—-&mj il 1T 1 i
oL ' Ai-ﬁgo‘?—&%"{-(&o%} 56
(&o%)-SG:Qﬁi)-sg:@
4AS=(UsS)+5- Y =(4s8) 40 TRRBAFNEY
(”‘5)%0—-((%5)«»3.&5)’% 1) zg%=(a?%§+&
\(ﬁ*@5>+3,0:(@-q+5)+,5>4&ﬁ: aol:(c?%
- . S8 Y=
iO) i?ﬁ) :— &"%i;i 5 AY = (SOu) +5<1: (50\() Eghe Nl
QW = 0+ b &‘Sou§+&5-{(§oq}-a‘q>+&5:
1@3-7 _‘«5"0‘5)*35.

Mkt N e ey o =

(52)



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

A3z (p@2) 1% 5 Ta= 1
(3@3) t1¥= (84342 3)+1¥= 1562z Seia=(5012)+513 -
=((2 #3) +34) 41 - (5n 1) + 6o

(& £ 3) 430 414 = (3-2-3) + 3y 13-] GO0 =((5% ) +15) 460

= Alt M + (M '— @5* 1)+ 15)+ 60 :&SHO’L}) +|5)+60=

14) @ *%f (a @%)"rl& = BRI REs
Q@":(Q#>-3Z) i€>x*3:b(~k >4i
Q#%:L(Q-»Ql X‘k%gfﬁ(‘l*%-—a j
Jo %1d = (Uo@ 1) +(A FHEU =N U= () 5 47
(c@12)+1a = K(\o—x& 80 =D 1)+ 1= | (d4u) +ut =t u-1) 2y sasr vk
A(lo#12)-36) 10 = 52416~ ’

Q‘NE#‘M@-?;G ‘HS{:(L{‘J.O * BT | :
e ] & .>'x.n\ n(,o\. .+n %56)-* MO*&A&»M



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

K*\Az(x;g)ﬁS @ t%ﬂM’l ’QH Saols.
Ko&éz KRy soruondt  sondory 906t
L@ 15" (pﬁm 2. Rounow testbeu-
1@4s = (A*1g) > fww”:- A
@#1:3=((201xd+15) -3 1) a«B=(a:¥) -1
(&oi& +15) 3 {@i&'\%)HS)-s: Qs b= (aal)+ab
:@ le: O&+2>.

i’ﬁ\a*zfioﬁw‘) A% 48="



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

iS} Q-ﬁlzio(aoz) ;/Q*%*: Soo
aob-(a@P)+ (0+8) j“j

O @%-loa-24 10) aab=asfb+1)
Jo %30 =" QGeh = (Q-2) Aad
(a@%b=400-2% ahb= a+ % +d
OL@?o'—iO‘lcs"é\J,O e
Ou.@%'— loo - 40 / 3, »
A - - o, arzz—.\ub d
i (a@%*m@ / aq-% :(%"1)@
Qe b=(u-1)ab
Qe b= HA3.

/ Qk?o-:ok‘(%*_)g

ahb=Ye (341)
CtOjO GO‘\—(lo*aD) Q‘%; ey
QOE & A e g




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

M\Ywm &SLSQ?QLQ\Q RO colanc
0 B é&mud/a %&OLO(,C\ Ra~cto. -

MOR

30) ok b=iae 1)
Qe b=(a-4) &%
a i = Q-+ b+
Ga3)-7

YA = L{'(fb-('ﬁ) = Y ey
Yoy =(Y-1) AY =2AY

AAY= DU+ =

- TTest 44
1) axb= (asb)+¥
Qe b=0Q-%

Fed="

f-L) X@B'— ()(Qg‘)&
X’%}:(xAg>+5
xﬁgfx-j+i.
AlTy-=
5@Y4=(504)d
5+ q}'&'—KkﬁlUQ +5>‘3,

“5g+5>‘é\=((5-w+i)+s)wa:
web |

0)) S5¢ @ :X+’2)%‘
L

’ Uae NG =+
(sw) +(1649) =7




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

L i5e a3
15+ 42= -

16645 _ 45413
7 3

5013 15415 _ ¢
J:_”ﬂ——“ T ’@

5) JAX@ %?’:X‘ 9
lop W 135="

3 X
\opm4a5=14-9 & 5 =8-5=@

-~

3% 6= (2¢5) 16
(3e5)+6 = (4 (285)+6

(4 (385)+6= (4 (5-5)) + 6~
= Y-Yy46=(4dad )

) R4 L3y = xay”
A% o L:‘té)(*\zp.&
(56 43 +Lhoena) =’

L
SC428 =44 - y411-3=44+23=43

Joerl= 5'3\°81=(A48>-A=J&
TN,

J-?)«é\.l:@
3) Yo aub =3 (a+d)
o o = at-%
(35 a16) -(BU 1) ="



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

S> o +%= (asd)+e
Qe L_OA%

QAI—Q#%
Fri="

A+ =(8ed)+8
LS a) +9 - (5’*‘1 49

kﬁu LS & (SHA)M 3

410) Xs*k&g:
My #*a0= ]

;
3H3*&r<5*3wo:a%?:<:>

-{Q> o) (;L *ng :OA*H'%

FEX 56’506 56 20,

Y5l 30:@

1) ax®=5. (Qed)

aedb=1(aad)-4
arb= &dla+d)
T A=

ke 5(1@9) \
s\i ») = 5 (a2 -4
5 ((¥A3)- 5&(\&- (+43)) -2) =
\5 18 = 85

13>5cue~4% o~ %
Z)Q 0% a4 %47
(20 *4Y) =(Upew)=
2

AL & T AL Wit/ S AN



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

\.1
iq)qnlzqi%ﬁt&@ 1gen= 2 a0
CLO(?O:OH%&--# ob -3 S
Bo)-(5ey)-=" TxY4=3(+-W-= 9.

A
5T %= 5‘1+\*442> h= Q5 4¥t/5= 53\1\9:2}&43-_@

= 5% . |
d 19) aab=(0eb)-1
ey = S+Y +5:4Y=-4=5+16 +do-4= ) He ok
Y Adb= (Hear)-4
1> ZA%:(QE?}?@)Q KROA%) A= (\43”&55 -3 = @
16k S =" I3) % ukt’l—. 01-3},
Yo/ *b =404
1643 = {(46AQ) 16 b ur
(éGL\.3> +16 = @»QG’T@))*"GZ@ (3.603) *[33_*1)_ ‘_

1
' N A SRt Y 16 5 WM =W B4 4 2750



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

18) (§AL =1Uvi6 sk U= (3A4)+5
4+ Ad = 19Vl PAY) +5 = HJ““)*S“@
5AF = 337X
" u ) ng=&xok3)‘{
x-%:K-%

SM,O.\QA}L&MQ o , 5&80(1»\,0&- \YAG =7

. a2 ”mm?owob X ‘% = Uq. S)‘H

?'?3’-\;:&. Q‘*'S)‘&:(m-%)-tl:@)
53=3rtt €1 ) aeb=(anl)-2
R
&O> Q *30 -:030«\90& gt-}-’ﬁ + %
QA%'— 2’(Q+%> =

QHU\)M& =178 So'?-(SAi} =3

> A : - = 4 | - : = =
IRV PR CPR Tl -y BaD-2=(5711) -3= 33 33
UY A= 3 (Uit 1d) '—“@ :@



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Yed: (% AR | t45-(ten)sy
A %= () = () (o 5) ¢ <[ &1&53 52
§) awb-(a b -ok (4 85)-5) %= {5 ‘”“@
aed -0t ¥ &) ash = (asbry
Ym 6= QA%= X (axd)
t‘: CHab |
Gu 6= (Ue6)~ Y- 6=(1eg)-an i )
o) - au = a 6}~ = @Q8) W e85
o 118 =(44A0)4Y
G) O.ﬂ% 0“& @ifx@w ~@ (.Ll-*S) +H
asp=ab-1 ‘ @ (.U*Q))*H‘ (tHs)) el @
e 9) @ +b- (oAb +ab
533:-5‘3;’3 | aAb=(ae b-12
NEAEES ANz L] 0o b= 200 %

I Gl D W e 522"



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

(803432 = (3 m”~2>)+ 33 =@
Jo) aab=(ax )+

a+ b= (aAl)-TY

QAE G - Z-}i

AELYET

FOa={(5+Q)+a5=E*xa)+(0
(‘“‘*‘&\+10~(&5Aa> -14) +1o
((5&&) iL{>+lO K(5 L +4) - “*)“HO“

e 53 00} AT e
Q Ab= (0+B)- 2%
0+%=2(a+%
i3et="

1 e e ARt et

12) a nb= (ax%)-3
G"Xgo‘: (Qo%)-i-t(.
aedb= G-

A AQ=T
ag=(11%3) -3 >

e 22 =(({el) +%) +2

(e ) <) '(5 = (=) £ 1) 3= @

13) a* b=(aab)+d

arb= (aeb)+y
Qe = Q—*%&
1*u:7

T Y= (FAY) +Y

(7aW+Y = ((Heq)+u) +\
(GA ‘3‘“{) *“( (Qrw‘i) +u>+q &/)



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

8 % 414= (944)) p? (4 AS)*\{S=§\U 53—?5)“(3 =
SeiD 4121 = (8% far= L= (-5 us <[Fes) Ty
—(48f Ki°5>+|\(=@t+5/) -Hq-_

15) ar%= (asd) +%a ] 10 a+b=alaad) -1

p i):, +% o,
Qeb= (a#d) 2 c;f:g,,go Yid
Q*I:Q-—% =
TARI=7 “{%S:i-_(’%lxs -4 ‘
I 1o (tAY-1-= ((L&D-A}} i

7—&5:(10 5’)*1.}:(«4.5>+\{9 )
-@‘5>+q8 ~—((‘¥*5)&>+\(3 5 ~,
k(i*S) '&)“'\-{ 3 :((\:(”5> &>+ \_(S; :l)S) q ﬂl): asol’
= (53) abotasbih

16) 033 (an b’ Hindes
ant = (0ed) -ab 7=

] AT L




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

sm)b @87 581- 05, 26)
e 5 "L/

18) (u’o:(aamw
QA%:(Q *Z)-g
a*x%b=02-13
Ye 157

Yoif =~ (HALIB)+Y
k@am)+q -((ur15) -8 )
L * 3)+L1- lﬁ-c -\ 4y =
D

) k= (0rb)-i5

Q+ b=Laet)-d

a e b=1%a-3b
11&!&-7.

—K@&v 36) a) - 15~ (14)

\S\D oI 3 /N (Qed)+¥

aetb=5(aad)

QA‘L ua P
HIE 3 bRk

% 1A= (Fe 1) 41
(t e Wy =6 (4 A ¥

K‘D (“%Alén)«ﬁ-@ (U-%- \5\)>+\L

Test 42

1) axb=(aad) -3

QA%- (a+B) Y
S#&15="

5 §15= (5445)-35= (F 416) ~15



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Q%=

13+ =(1a0%)-2
(e -a=((1a-1)-2) a= (30)

C1AAS= (L@ Y v 1A
L@ 9) +36 = (31-12) +26= @
G) KA —QXH%}«&j

3> QA%»(QO\L) b XDLAA AH%
e b=a% QA=
T48= '

AAY= (500) +¢
(6% +% = (&’5-*\(1) sl & @
1) o @ b=la #L)-+

T A%< (19 Y

39 +9:(1-9'>+3=

4) o ob-(ankb)+g 0 ﬁl-_v.m_g%
aQb-ad 4 Y@ 5=

5030="
S50ig= (6040)+9

Frio+g = (5% i0-0+9 = ([(3)

W@ 5=(y# 5)-1.
(L(’ﬁ: 5> T4 :(\3-9—5'5) ‘“7—‘—

| %) al —{0*1)#(&




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

aus At ewut Io@t={Jop) 2
ErD+as <((te-@)+as- Flio+8) 3= (do#s)-u-1) 3
:‘@“{)-HG @_Qﬁr@ -2%) 3 = K@‘&H &~)3>‘3Q>°5:
G-H)MG:Q{—*H?L)MG '—’@ =
Q) a+b-(andticd 11) Q-?o_\:kth%)--w

b= (aed)-d ahb=(atd) b

&0%1 (Q-;%)Z) Q*%‘—‘-Q'%

TH4= Qey="’

Th Yy <A vdo 4=Gaw)ivo f seu=LBAY) -y

\* AY +qo:(1-q.;b+qo "g[\q)-q-gfg),q';q
&7°L3 &) +HKO :@%Hf))-s)'&}H{c- &Q*L{)*\Oﬁg: Qg-\g\«)-wz @

: i$L> ahb= (aed)+¥

| \ e} = (ak1)-4
1o) a@ L=loet) 3 O* b Rk
hls b= A= 0% Ew% 'wQJo



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Gaa)re=G ) ve- @ 15) 20 * b=land) 6
13) Qﬂl";@‘%)z) ClA%‘-’-(CLO%»"Z)

QA'%:Q_Q} Qet =50-%

1 : 3
CLOI: Q-i) :
7 iakt= 4.9+ 2=(94%) 6
aa9:" .
QAE):6=1{@8eD-3) ¢

a8 ={13a9):-3 K@-i)w}-g:(@-g—l)-g)~G=@

| i% = Taegy
ok Q 3) 3 16) a@%= (a*%h) 2

P O VN O _ akb=(aek) -
K o e a sl = 304k

iq} Q A?ro - ((1. CQ) -*—% 1@(&:7
Qe b= 10+ .. ] rQi=e) A
a5 3 4 t&)&-_k@c-\&) ) 2

W S TR T Y IR . 1 Gew» 2 (errd)=2) 2=



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

j9) axb=(aed) Yy
Qs b= (O*l%;a})
Qb = do
Y& 5=
Y% 8= {(Ueb5) VY
ey = (Ux5)+u 6) -
-(@A’S} +éw>'
(@@A@)cw -_\@ww)wo) Y =

=( {2
J0) a@b=(aed)+5h

1) ahb=(asd)+ub

0o b=(a#%) 5

U‘ﬁ\{): Q-’r%

HA ="
5= (507) tu-2=(50%) 4258
@‘1)*5\?) ‘—K(b‘*})*S)wtg;g
(D) 5)+a8- (E17) 5) -
i%} QL D%—,c_x_gv_é

Q ¢ i:.:@{ ﬂ%> + LG

RS

Ql.%'-'-?&-q'b ae %= (ak®)-2
ed3="7 Q*%‘-— C\5+%2
611 3= 822 U@ 57

u@ 5\: (k{_c 5_>' +5;5‘- (n\?o S>;+ R



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

Test
i> e '-&C\“%
5AX=YAQ
X= "7

AAX=YAL
-+ K=4-4+d
b+ K= %+
6+t X=40
X=Y

0 a+ab avd
(_\@1’-% M&‘*% Qi%
a+e Q=%

(ewebe &5) ¢

D

A Q@9 Cg aolan s Uu?)%m olon
ek , ‘

a+ Ak asy
Onda  5+4.8=.9.

“.Q L\mn Coud (fb%ﬁamwm .H.Mah
Tl BN

Q) 9

Wengol 2 qdh»m &mhmﬁAi
&0\‘\'3{) qzi
@ige e @2
Uhdb. 28+8'=
2)) Q% b = ab+s
C\A%:Q+?}2§
= TOFES
Qo?o f——i-

/‘ 1 -2 / - a4 -\\ v')




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

WNahbeot P30 (akd) 6) ok b laxkis
AAhi=" A *b- (aed)-5
1+ ) e B : e = P
SAL=5+i-25(qAd) (’;Aeﬂu L
Ahi- 26 —45(54L) %
i€(HAd) =26 3 A6 = (5¥6) +2.
Sai= ds (h% €) *5-:\?;-@)—5) )
=] (ke6) -5) + 2= (ps6) - =(r-6) - &=
§ai- 2 C’
5) (@ 3)w Lerd)=(a%se; cd+b) 1) O«Z’All:la-%
«Q o L . e R
@5 Bl d)= (&+d 5+ D ok (a5 83
(GRLCOARTR ovAas=CAss Lot L

: : :_6_* ) g_-r C Q
@) ale3 ka 2, %09) %) aAb= (axb)-30
g \ R axLLio’s Y3 inl



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

hha= (5*,&—5‘5

(5* B -(5= «505)+3-.5’-5> =15 =

= (G418
Be 3 +tI6= ig_-+\5 = @

aAdl = y-{1+and) +5

1o
1o(aA®)= 4.3+ aab)+5
1o (aA%d) = Ys Y laad)+s
jo{aAd = 3+4{ QA D)
c{ond)=9

QA%:%

aAD

(!

il
lo) @ Ab- qcf‘-zg
L A Y= 20

a="

A &k Y=do.
L ﬁl- U‘g\:.Q/\



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

o=l 13) Qb= O‘{;\b
1) Qc: 30{ 55‘;3% Oeb=(ahb) 2
e = = _,O-%
Ak b= 30+2h | akb- L
54 { %eluxs) =" Sy
GA5= 3-4+2.5 = ad By Sl

2o ad=U-8~3d =10
oy L ¥) 3
§%3o=5-5t3 (0= %'5‘ i

- 1 9a |
LSL)QHO:O-f (5»05.25-:,5
\ . Y o = (s
QOV;:—.Q—E . (5d

E+2) e (Joxe) = 19) anb= ach-3(aad)
Yyria="!
F4 3= 5;3‘:’1—; % ’ PR
a3 ' oL YA =il Bmet L)



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

C\ﬂ?:‘—j C—:%-

1Y
s
15) ak b= (a+B-a
Qe b=(t AL+
GAL=Aa+ i,
A & S

At b= AQed) -4

Q.' %) ~&’—({AA9>)+ %) ~ &=

= @A&>+6

QA D6 =~ @ 24846 :@;

iG) S&Kx’r%‘, azk
4 QL il

CDO Qs bu yks Rozen
yaz goolwl 14 olon . 4-23-14
Dakha e ]
1A A M 'Ls(ow\:&(, act b eys %
gadwi 218+ (4 =(5) dlon.

) @ %) ke d)=la-c,% d)
(0, ®) m(c,d)=(b+c ,o+d)

(@ 8(.9) *(6,

((9.5) m@.s}) -_@Ha, 4+5) = (5,8)

5,9 % (&W=1(5¢,84) = (30, 26)

1) a*b=5-(aak)
QA%: Y. (QO%)
e belob=3



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

se(wlaed)= 5U-(83-2)=

| -4 A
axberr

KT 3

(5 a2 * (uxd) =

NEREaTANAr)
b ek S MRS

e ST P
L(*Q\—T;Jr R 25
4;—1’*3—’-’__/.54__&{.:951‘2_._5‘
15yl X/ G 6

Test 45

U@6=490286= Yy \a
Ugill= 13- Yis: {3 =K (A
geld= K4 o
Dasnre >
oo
) 0@ = 2aa3b
a+ % =Q-2b
; QA}: f)CL*Q%_
| 10 U =7

1@Y=2 14 A3'Y=2aHAlQ

! - 1y S5 L Y A



b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

;&*M:;gfaw-@ )ol%“(o b)-a
3) (GAE)# C (o+\é‘l)*c a*b= ot %
((EJ\%DAC (2;(u+5c)>t\c a+%=0+3k
aAb)=2 (a+d) (509 -*\5*e)=?
=t 17
(4A D) * (TA5) =7 WpREraRvans
$A6= - (t45) = ay 6= 3+ 6= g\
4a D)y = {LHE;)-)‘&H‘{Z)*QL{ B MR MY
& 12%3u 5o @b =20+%
o # h- Q.-CLL
0Ap= @

(j@ﬂl) A(‘H& 3_) =

3@ U= :,\iaw‘l-; 1
L.‘.ﬁ,i-_-_q_q‘{: {‘l
- SPkavREEvYEYEERr




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

QAiD‘: &Q-t%i !S)XQ%:K&\A
LUme) ala#3)-7 Y B K= k-
X -K— 1
Ym 6= U= 4 6= Y \ rRT
448 3= Lx =43 | (q.%)g@Aa>,—7
LfAiATA‘l{-f@H:@ QOI: Q:L—%,
’;) Q@% _g. (EAO&:?B—+1.
wﬂo-. 11
1 Y
aAdb-0-b
Q@g}m%*x}ﬂ
N
K@S~T | j 1 )\2




b

LEARN Informatics Learn Informatics Magistratura Imtahaninda haminiza ugurlar arzu edir

g bl O
3+ A > £
Gl
G AgL.3
3 A b
i*&‘a‘ﬁ z>3
g . %
i*@‘—l&% )
] Tk i
1+ (58%) .
A RN
N AN —
A et ek

13) aocdl + =«
AR T 3 Y O S

JA) dbc Li=l¥
0-k-C= K

13) ok @col =x
@-%)+(c-d)=x

i@cl@iﬂx
@-2)%=x

15 a@b=x
(Q+%¥5:X

16) 6+ 2) =(66)

19) &hﬂ:xS.

0+i>::—1~
C—O‘:g
X4





